

С Новым годом, казаки!

31 декабря 2016 г. подьесаул хуторского казачьего общества «Кубань» Леонид Петрович Козлов и педагог дополнительного образования Елена Леонидовна Калинина решили поздравить несколько семей казаков, семьи детей-казачат, а так же ветеранов труда с наступающим Новым годом!

Переодевшись в костюм Деда Мороза, Леонид Петрович Козлов, со своей помощницей – Снегурочкой Еленой Леонидовной Калининой, посетили семью атамана хуторского казачьего общества «Кубань» Юрия Владимировича Григорик, семьи Елисеевых и Одинцовых с поздравлениями и подарками.

В семье атамана порадовались Деду Морозу две внучки Алина (7 лет, учащаяся класса казачьей направленности) и Марина (4 года). В семье Елисеевых Деда Мороза встретили Светлана (10 лет, учащаяся класса казачьей направленности) и Алексей (8 лет, учащийся 2 «В» класса казачьей направленности). В семье Одинцовых Эмилия (8 лет, учащийся 2 «В» класса казачьей направленности), Анжелика (10 лет, учащийся 4 «Б» класса казачьей направленности). Ребята рассказывали Деду Морозу стихи, вместе с родителями в хороводе пели новогодние песни, принимали подарки от Деда Мороза.

Были посещены и ветераны педагогического труда, которые находятся на заслуженном отдыхе: Хохлова Тамара Дмитриевна, Ткаченко Мария Георгиевна и Владимир Спиридонович, Яковлева Нина Васильевна. Эти уважаемые люди отдали более 40 лет своей трудовой деятельности воспитанию детей в школе.

Во всех семьях люди искренне радовались появлению Деда Мороза и поздравляли друг друга с наступающим Новым годом! Было очень приятно смотреть на счастливые лица людей!



Информацию предоставила педагог дополнительного образования
Елена Леонидовна Калинина